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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ “Χρειάζεται αγώνας για να 
κρατήσουμε την μαρτυρία του βαπτίσματός μας” 
– Ο Μητροπολίτης Κερκύρας στην Επικαιρότητα 
στην Πεμπτουσία (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Για τις συνέπειες και τις επιπτώσεις στην κοινωνία μας, αλλά 
και την στοχοποίηση την οποία δέχεται κατά καιρούς για τις 
απόψεις του, μίλησε ο Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων νήσων κ. Νεκτάριος στην εκπομπή 
“Επικαιρότητα” και τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη στο 
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ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας.

Στην συνέντευξή του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι σήμερα 
ισοπεδώνουν την πίστη μας και την πατρίδα μας, έτσι ώστε να 
μην υπάρχει η ταυτοπροσωπία μας, τίποτα στον κόσμο, παρά 
μόνο να είμαστε ρομπότ.

Ωστόσο, όπως είπε, ο Θεός μας έδωσε την ελευθερία του 
προσώπου, την ελευθερία της σκέψεως. “Άβουλοι δεν πρέπει 
να είμαστε”, τόνισε.

Αναφορικά με τους Βουλευτές του νομού του, που 
υπερψήφισαν το νομοσχέδιο, αποκάλυψε ότι θα τους καλέσει 
για να μιλήσει μαζί τους και να τους εξηγήσει την απόφαση 
που έλαβε για τα πρόσωπά τους.

Ακούστε το σχετικό απόσπασμα της εκπομπής: 
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη ο δημοσιογράφος Νικόλαος Ζαΐμης.

“Σήμερα δεν μπορεί να συμβιβαστεί το κοσμικό φρόνημα με την πίστη”, τόνισε και 
πρόσθεσε ότι αυτοί που εξαγγέλλουν τον εαυτό τους ως προοδευτικό και δεν 
γνωρίζουν την ουσία της πίστεώς μας. “Χρειάζεται αγώνας για να κρατήσουμε 
την μαρτυρία του βαπτίσματός μας και αυτού του χρίσματος”, επεσήμανε.

“Όλοι οι ενεργοί χριστιανοί, κοινωνούμε, δεχόμεθα τη Χάρι του Θεού, είμαστε ένα 
σώμα μέσα στην Εκκλησία, στη Θεία Λατρεία”, είπε. “Όμως ένας που είναι 
κλέφτης, ψεύτης, ύπουλος, καταχραστής, σαρκολάτρης, δεν μπορεί να είναι στο 
σώμα της Εκκλησίας”, πρόσθεσε σε άλλο σημείο.

Ο Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος αναφέρθηκε εξήγησε γιατί οδηγήθηκε στην 
απόφαση να επιβάλει επιτίμια στους βουλευτές του νομού του που ψήφισαν το 
νομοσχέδιο, ενώ εξήγησε ότι ο θόρυβος που δημιουργήθηκε οφείλετε στην άγνοια 
που υπάρχει για την πνευματική σχέση την οποία οφείλει να έχει ο πιστός ως μέλος 
της Εκκλησίας.



“Όταν ένας δημοσίως αθετεί τον λόγο και τις εντολές του Θεού τότε τη Εκκλησία 
είναι υποχρεωμένη να πει ότι γίνεται δεκτός με προϋπόθεση την μετάνοια”, 
υπογράμμισε. Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος είπε ότι όλοι οι βουλευτές είναι 
αγαπητοί, άλλο όμως είναι η αγαπολογία. “Όσοι δεν θέλουν τον Χριστό, 
ενοχλούνται από τον λόγο της αλήθειας της Εκκλησίας. Έτσι, σήμερα αυτό που 
δέχεται την μεγαλύτερη πολεμική είναι η αλήθεια, η ελευθερία, η δικαιοσύνη, 
όπως ανέφερε και τόνισε ότι σήμερα μας οδηγούν σε μία εικονική 
πραγματικότητα”.

“Ως λαός οδηγούμαστε σε μια κατάσταση ψεύδους, σκότους”, τόνισε.
“Σκοταδιστής δεν είναι αυτός που υπεραμύνεται την αλήθεια του Θεού, αλλά 
αυτός που δεν θέλει τη Δικαιοσύνη, την Αλήθεια. Αυτό είναι η τραγικότητα του 
σημερινού ανθρώπου και της πατρίδας μας”, όπως επεσήμανε.

“Αυτοί που μας κατηγορούν, δεν ξέρουν την Αλήθεια της Πίστεώς μας. Ο Θεός 
είναι Αγάπη, Δικαιοσύνη, αλλά μας έχει δώσει και εντολές. Ό,τι θέλω εγώ δεν είναι 
αγάπη. Αγάπη δεν είναι αγαπολογία, αλλά θυσία που έκανε ο Θεός ο οποίος τόσο 
πολύ αγάπησε τον κόσμο και προτίμησε ο ίδιος να δανειστεί την ανθρώπινη μορφή, 
να γίνει η ένωση του θείου και του ανθρώπου”, υπογράμμισε.

Αναφερόμενος στην Παιδεία, είπε ότι σήμερα δέχεται μπούλινγκ, καθώς δεν 
υπάρχει γνήσια Παιδεία. Όπως εξήγησε, ο χριστιανός ποιεί ήθος, και αυτό το ήθος 
σήμερα έχει εκλείψει από την κοινωνία. Όταν θεωρούμε ηθικό το ανήθικο τότε δεν 
έχουμε ήθος στην κοινωνία μας. “Σήμερα ποιος θα διδάξει τα παιδιά το ήθος, ότι 
δεν πρέπει να κάνει μπούλινγκ, ότι δεν πρέπει να έχει εγωισμό;”, αναρωτήθηκε ο 
Σεβασμιώτατος.

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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